



Με την παρουσία της οικογένειας και πάρα πολλών φίλων, συντρόφων, καθώς και ανθρώπων που εκτιμούσαν τον σύντροφο Σέργιο Μαρούδα, πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι του Σαββάτου στη Δημοτική Πινακοθήκη της Λάρισας πολιτική τελετή αποχαιρετισμού. Είχε προηγηθεί δωρεά οργάνων και καύση.

Το **NAP για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση**, μέλος του οποίου ήταν ο Σέργιος, τον αποχαιρέτησε με τα παρακάτω λόγια:

Καλό Ταξίδι σύντροφέ μας!

Από μεριάς του Νέου Αριστερού Ρεύματος για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση απευθύνουμε **τελευταίο αντίο** στον σύντροφό μας Σέργιο.

Αποχαιρετούμε σήμερα τον σύντροφό μας Σέργιο, ένα προλετάριο, εκπρόσωπο της γενιάς της εργασιακής περιπλάνησης και της εργασιακής ζούγκλας, αυτής που βίωσε την κρίση και την τρομοκρατία στα πιο παραγωγικά της χρόνια.



Ο σ. Νίκος Ταλαχούπης αποχαιρετά τον Σέργιο εκ μέρους του **NAP για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση**

Σ' αυτό το καμίνι φτιάχτηκε ο ορμητικός, θαρραλέος και τολμηρός Σέργιος, **μαχητής** απέναντι στα αφεντικά και την εργοδοσία, **μαχητής** απέναντι στους φασίστες, **μαχητής** για ένα άλλο εργατικό κίνημα

που να παλεύει και να νικάει για το μεροκάματο και την αξιοπρέπεια, **μαχητής** για τα δικαιώματα των προσφύγων και μεταναστών, **μαχητής** με το αστικό κράτος και τις δυνάμεις καταστολής του.

Μαχητής, αντίθετος με απόψεις «θα λογαριαστούμε μετά», πίστευε βαθιά ότι «στη βράση κολλάει το σίδερο» και πάντα επιβεβαιωνόταν.

Θεωρούσες κορυφαία ανάγκη της εποχής μας, την δημιουργία και ύπαρξη ενός νέου **σύγχρονου κομμουνιστικού κόμματος**. Καθοριστικός παράγοντας που μαζί με το **αντικαπιταλιστικό μέτωπο - πόλο** και το **νέο εργατικό κίνημα** της εποχής μας, είναι βασικοί όροι για την **αντικαπιταλιστική επανάσταση και τον κομμουνισμό**. Θα το φροντίσουμε σύντροφέ μας.

Ο σύντροφός μας θα είναι ΠΑΝΤΑ ΠΑΡΩΝ σε κάθε μικρή ή μεγάλη μάχη της τάξης μας, ΠΑΡΩΝ σε όλες τις κοινωνικές και πολιτικές μάχες, στηρίζοντας την ΑΝΤΑΡΣΥΑ στις εκλογές που έχουμε μπροστά μας, όπως και αργότερα το φθινόπωρο την ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ, το μετωπικό σχήμα της αντικαπιταλιστικής αριστεράς στις περιφερειακές εκλογές.

ΠΑΝΤΑ ΠΑΡΩΝ στο εργατικό και νεολαιίστικο κίνημα, στο αντιπολεμικό και αντιφασιστικό κίνημα, στο αντιρατσιστικό κίνημα, στο μέτωπο της αλληλεγγύης και της υπεράσπισης όσων χρειάστηκαν την έμπρακτη συμπαράσταση σε κάθε κοινωνικό μέτωπο.

Ο σύντροφός μας Σέργιος είχε εκείνο το ηθικό ανάστημα που σε έκανε να πιστεύεις πως ο άνθρωπος μπορεί να είναι και αλλιώς, πέρα και έξω από τα αλλοτριωμένα κυρίαρχα πρότυπα. Ήταν ο **κομμουνιστής του 21ου αιώνα** που εμπνέει και συνεπαίρνει.

Δίνουμε όρκο τιμής ΣΥΝΤΡΟΦΕ μας σε ό,τι περπατήσαμε και παλέψαμε μαζί, θα το μεγαλώσουμε και θα το διευρύνουμε, ό,τι ονειρευτήκαμε, να το παλέψουμε, ώστε ΤΑ ΟΝΕΙΡΑ ΜΑΣ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ ΕΦΙΑΛΤΕΣ ΤΟΥΣ.

Μεγάλη απώλεια, δυσαναπλήρωτο το κενό, όμως για τα δύσκολα είμαστε όπως έλεγες σύντροφέ μας. Ανοίγουμε την αγκαλιά μας στους οικείους του, την Δήμητρα και την Ανατολή και τους εκφράζουμε τα πιο βαθιά μας συλλυπητήρια, θα είμαστε ΕΔΩ να τους στηρίξουμε και τώρα και μετά, αυτές ήταν οι αρχές μας και με αυτές πορευόμαστε, στοργή, αλληλεγγύη, συντροφικότητα.

ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΥΝΤΡΟΦΕ ΜΑΣ!

Δείτε περισσότερα για το Σέργιο εδώ: [Στερνό αντίο στον σύντροφο Σέργιο Μαρούδα](#)

καθώς και παλαιότερο άρθρο του σ. Σέργιου στην [Παντιέρα: Νεκρός 19 χρονών...](#)

Χαρακτηριστική είναι η ανάρτηση του ιστότοπου της Λάρισας και της Θεσσαλίας **Ελευθερία:**

«Ήταν ο κομμουνιστής του 21ου αιώνα»

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΣΕΡΓΙΟΥ ΜΑΡΟΥΔΑ



«Ήταν ο κομμουνιστής του 21ου αιώνα»

«Ο σύντροφός μας Σέργιος είχε εκείνο το ηθικό ανάστημα που σε έκανε να πιστεύεις πως ο άνθρωπος μπορεί να είναι και αλλιώς, πέρα και έξω από τα αλλοτριωμένα κυρίαρχα πρότυπα. Ήταν ο κομμουνιστής του 21ου αιώνα που εμπνέει και συνεπαίρνει» τόνισαν χθες σύντροφοι του Σέργιου Μαρούδα που τόσο πρόωρα έφυγε από τη ζωή, σε ηλικία 44 ετών.

Οικογένεια, αμέτρητοι φίλοι και σύντροφοι του Σέργιου Μαρούδα συγκεντρώθηκαν χθες το μεσημέρι στη Δημοτική Πινακοθήκη Λάρισας στο πλαίσιο μιας πολιτικής τελετής αποχαιρετισμού.

Ο Σ. Μαρούδας προσέφερε ζωή και με τον θάνατό του, ενώ μετά τη δωρεά οργάνων, προχθές έγινε η καύση και χθες η τελετή αποχαιρετισμού.

Στο πλαίσιο της οποίας, εκπρόσωποι της οικογένειας, του NAP, της Νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση, του Συνδέσμου «Monsters», της Ομάδας Ιστορίας Κοινωνικών Αγώνων και της Ογκολογικής Κλινικής του ΠΠΓΝΛ αναφέρθηκαν μεταξύ άλλων στους κοινωνικούς και πολιτικούς αγώνες του Σέργιου Μαρούδα.

eleftheria.gr
